

Игры, которые мы заслужили вместе с тобой...

2014 год в России объявлен годом культуры – это значит, что по всей нашей стране будет множество различных мероприятий, как культурных, так и спортивных. Однозначно, самым значимым и грандиозным событием стало в наступившем году проведение зимней Олимпиады. Она проводилась

в городе-курорте, расположенном на черноморском побережье Западного Кавказа в Краснодарском крае. Это масштабное событие на территории нашей страны проходит всего лишь во второй раз (первый раз в Москве проводилась летняя Олимпиада в 1980 году).

Олимпийские игры - крупнейшие международные комплексные спортивные соревнования, которые проводятся каждые четыре года. Традиция, существовавшая

в Древней Греции, была возрождена в конце XIX века французским общественным деятелем Пьером де Кубертенем. Олимпийские игры, известные также как летние Олимпийские игры, проводились каждые четыре года, начиная с 1896, за исключением лет, пришедшихся на мировые войны.

В 1924 году были учреждены зимние Олимпийские игры, которые первоначально проводились в тот же год, что летние. Однако начиная с 1994 года, время проведения зимних Олимпийских игр сдвинуто на два года относительно времени проведения летних Игр.

Предыдущие Олимпийские игры проходили в Ванкувере, а сейчас дошла очередь и до нас и это большая честь и ответственность. На протяжении нескольких лет на территории Сочи строились спортивные объекты, гостиницы, продумывалась программа мероприятия и вот 7 февраля в 20:14 по московскому времени состоялось открытие Олимпийских игр, которое удивило не только иностранных гостей, но и всех россиян. Мероприятие прошло на высоком уровне, все были довольны. Талисманами стали зайчик, леопард и белый мишка. На протяжении 16 дней шли соревнования между олимпийцами: фигурное катание, биатлон, хоккей, бобслей, скелетон, шорт-трек, фристайл и т.д. Во время соревнований были взлеты и падения, радость и разочарование, но все же наша страна заняла почетное первое место по всем параметрам. У нашей команды 13 золотых медалей, 11 серебряных и 9 бронзовых.



и



Заккрытие Олимпийских игр также всех порадовало и удивило. Оно так же началось в 20:14 по московскому времени и продолжалось около 2 часов.

Следующие Олимпийские игры пройдут в 2018 году в Республике Корея в городе Пхёнчхан.

Мы очень гордимся нашими спортсменами и, надеемся, что наша страна одержит еще множество побед во всех соревнованиях.

Параолимпийские игры.

На ряду с Олимпийскими играми, так же проводятся и Параолимпийские игры. Это не менее грандиозное и масштабное событие, это единственный шанс для людей с ограниченными способностями проявить себя. И часто оказывается, что люди с ограниченными возможностями намного выносливей, трудоспособней и великодушнее обычного человека. Но все же ни не могут

наравне участвовать в соревнованиях со спортсменами. Для них предназначена отдельная Параолимпиада, которая так же будет проводится в Сочи с 7 по 16 марта 2014 года. Талисманами Параолимпийских игр были выбраны Лучик и Снежинка. Параолимпийские игры будут проведены на тех же аренах, которые будут использованы для зимних Олимпийских игр 2014 года.

Параолимпийские игры (параолимпийские игры) — международные спортивные соревнования для людей с ограниченными возможностями (кроме инвалидов по слуху). Традиционно проводятся после главных Олимпийских игр, а начиная с 1988 — на тех же спортивных объектах; в 2001 эта практика закреплена соглашением между МОК и Международным параолимпийским комитетом (МПК). Летние Параолимпийские игры проводятся с 1960, а зимние Параолимпийские игры — с 1976.

Возникновение видов спорта, в которых могут участвовать инвалиды, связывают с именем английского нейрохирурга Людвиг Гуттмана, который, преодолевая вековые стереотипы по отношению к людям с физическими недостатками, ввёл спорт в процесс реабилитации больных с повреждениями спинного мозга. Он на практике доказал, что спорт для людей с физическими недостатками создаёт условия для успешной жизнедеятельности, восстанавливает психическое равновесие, позволяет вернуться к полноценной жизни независимо от физических недостатков, укрепляет физическую силу, необходимую для того, чтобы управляться с инвалидной коляской. Хотелось бы так же отметить, что в эстафете олимпийского огня будет участвовать мастер спорта по фехтованию на колясках Хаматшин Тимур Забирович.

В прошлом году директором Кушнаренковского педагогического колледжа и преподавателем физической культуры была проведена встреча с известным спортсменом – мастером спорта России по фехтованию на колясках, серебряным призером чемпионата мира в команде (2010 год), многократным чемпионом России (2008-2011 года) и обладателем Кубка России (2011-2012 года), членом параолимпийской сборной России по фехтованию.

Тимур Забирович родом из села Первушино. Ему 30 лет. После трагического случая в 2001 году, оказавшись в инвалидной коляске, увлекся спортом: начал заниматься фехтованием. Своими блистательными результатами доказал, что упорство, сила и мужество способствуют победе.



День защитника Отечества.

Стоим мы на посту, повзводно и поротно. Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит. Мы — армия страны. Мы — армия народа. Великий подвиг наша история хранит.

Самый главный праздник февраля – это праздник Дня Защитника Отечества. В этот день мы поздравляем наших дорогих мужчин, которые всегда стоят на страже нашей Родины и защищают нас. Благодаря им, мы имеем мирное небо над головой и чистое, ясное будущее нашей страны.

Праздник, отмечается 23 февраля в России, Белоруссии, Киргизии, Украине. Был установлен в СССР в 1922 году как «День Красной Армии и Флота». С 1949 до 1993 гг. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота». После распада СССР праздник также продолжают отмечать в ряде стран СНГ.

После Октября 1917 г. в России сложилась новая система государственной власти — советская власть. Почти сразу появились и предложения по организации Дня Красной Армии. Изначально речь велась не о введении государственного праздника, а лишь о проведении мероприятий патриотического и мобилизационного характера. Тогда же Высшей военной инспекцией РККА было предложено Президиуму ВЦИК отпраздновать и годовщину создания Красной Армии, «приурочив празднование к дню издания декрета..., чтобы трудящиеся могли приветствовать армию на улицах во время парада и торжественных шествий». Подготовить многочисленные мероприятия в сжатые сроки оказалось невозможным. Однако президиум Московского Совета рабочих и красноармейских депутатов 24 января принял решение: «Признать необходимым устройство Дня Красной Армии в ознаменование годовщины создания ее. Приурочить день празднования Красной Армии ко дню Красного подарка.

Организовать в этот день митинги, концерты и спектакли». При ВЦИК был создан Центральный комитет по организации празднования годовщины Красной Армии и Дня Красного подарка, который 30 января сообщил прессе и на места о том, что праздник состоится в воскресенье 23 февраля. И в этот день граждане новой России впервые широко отметили годовщину Красной Армии. Первый всероссийский День Красной Армии первоначально постигла судьба других «разовых дней»: о нем забыли почти сразу же после его проведения. 27 января 1922 года было опубликовано постановление Президиума ВЦИК о 4-ой годовщине Красной Армии, в котором говорилось: «В соответствии с постановлением 9-го Всероссийского Съезда Советов о Красной Армии Президиум ВЦИК обращает внимание исполкомов на наступающую годовщину создания Красной Армии (23 февраля)». Никаких объяснений, почему эта годовщина должна отмечаться именно 23 февраля, в этом и других документах, посвященных данному событию, не давалось.

По-настоящему всенародным праздником стала 5-я годовщина РККА 1923 г. В циркулярном письме ЦК РКП (б) сообщалось: «23 февраля с. г. исполняется пятилетие существования Красной Армии. Пятилетний юбилей Красной Армии есть великий праздник всех трудящихся России. Партийные органы должны принять самое активное участие в организации этого юбилея и в придании ему характера широкого массового праздника». Следует отметить, что в постановлении Президиума ВЦИК, принятом 18 января 1923 года, впервые после 1919 года объяснялась причина празднования Дня Красной Армии именно 23 февраля. В документе утверждалось: «23 февраля 1923 г. Красная Армия будет праздновать 5-ую годовщину своего существования. В этот день, пять лет тому назад, был опубликован Декрет Совета Народных Комиссаров от 15 января того же года, которым было положено начало Рабочее Крестьянской Красной Армии, оплоту пролетарской диктатуры».

Постепенно празднование 23 февраля Дня Красной Армии превратилось в традицию.

Мы славим тех, кто не плакал
От боли своей,
Но слез не скрывал
На могилах друзей,
Тех, кто мужчиной был
Не на словах,
Труса не праздновал,
Сидя в кустах,
Тех лучших
Сынов человечества,
Тех, кто на страже Отечества!



Хоть Вы не носите мундира,
Но знаем мы, что в трудный час
Вы так же, как и все солдаты,
Спасете Родину и нас.

А ну-ка, парни!



Наши мальчики любят почитать книжки, покушать, немного похулиганить, но любимые их занятия – это весенние на турникетах, игра в футбол и другие различные спортивные игры. Конечно они это делают ради развлечения, но иногда им не хватает духа соперничества. Для этого устраиваются различные спортивные соревнования. И вот, как раз, в преддверии «дня защитника Отечества» в культурном спортивном комплексе села Кушнареново 17.02.14 прошел спортивный конкурс «А ну-ка, парни!». В нем приняли участие Гимназия №2, СОШ №1, Кушнареновский сельскохозяйственный колледж и наш Кушнареновский педагогический колледж.